



## **В Чебоксарах по обвинению в сексуальном насилии арестованы двое мужчин, которые ранее уже привлекались к уголовной ответственности за совместное групповое изнасилование**

Следственным отделом по городу Чебоксары СУ СКР по Чувашии возбуждено уголовное дело в отношении 32-х и 33-летнего жителей столицы республики. Первому предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 2 ст. 131 УК РФ (изнасилование, совершённое группой лиц по предварительному сговору), второму – по ч. 3 ст. 30 – п. «а» ч. 2 ст. 131 УК РФ (покушение на изнасилование, совершённое группой лиц по предварительному сговору) и п. «г» ч. 2 ст. 161 УК РФ (грабёж, совершённый с применением насилия).

По версии следствия, рано утром 28 июля 2012 года в городе Чебоксары обвиняемые обманным путём привезли к себе в квартиру 22-летнюю девушку, с которой познакомились за два дня до этого, где 32-летний хозяин жилища изнасиловал её. После этого его пособник также попытался вступить с потерпевшей в насильственную половую связь, а когда у него не получилось этого сделать, снял с неё золотые цепочку и кулон стоимостью 8 тысяч рублей, после чего злоумышленники выпроводили её на улицу. В настоящее время подозреваемые задержаны, по ходатайству следователя судом в отношении них избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается. Следует отметить, что в 2003 году обвиняемые уже привлекались к уголовной ответственности за групповое изнасилование, совершённое ими же совместно в Урмарах. Таким образом, они вновь задержаны по обвинению в совершении аналогичного преступления, в связи с чем в их действиях усматривается опасный рецидив.

21 Августа 2012

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/667438>